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令和３年鋸南町教育委員会第９回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和３年８月１９日（木）午後２時００分～午後３時０５分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 中山 郁夫 委 員 篠原 恭惠 

 

4. 出席職員 教育課長 福原 規生  主任指導主事 工藤 司 

 教育総務室長 笹生 いつ子 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が中山委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和３年７月１５日開催の第８回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告 

教育長の報告ですが、本日は２点報告をいたします。 

１点目は、小中学校の修学旅行についてであります。コロナ禍で３市は揺れ動いて

いるようで、聞くところによると、館山市では９月一杯は、一切の市外での行事等を

中止。修学旅行も今のところ今年度中は県外での活動はなし。という判断をしたよう

です。それから、鴨川市は、期日を１１月に変更して、県内で修学旅行を実施する方

向だそうです。南房総市は、聞いてはおりませんが、もともと１０月・１１月に予定

されておりましたので、そのような方向なのかなと思っております。 

鋸南中学校は、現在の予定では、９月２４日.２５日の１泊２日で県内に修学旅行に

行く予定でおります。小学校につきましても１０月２７日.２８日に白子町に宿泊し、

外房方面の修学旅行を予定しております。今のところは、そのような予定ですが、コ

ロナ感染症は長引いておりますので、状況によって再延長ということも考えられると

思っております。 

昨年度は、コロナの関係で修学旅行は宿泊できませんでしたが、私は修学旅行とい

うのは小学校・中学校にとって最大の学習旅行でありますので、泊を伴わせたいとい

うのが本当の気持ちです。県内でも泊を伴う修学旅行を実施させてあげたいと心から

思っているところであります。 

２点目は、オリンピックの事であります。ご存知のように、７月２３日に開幕し、
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８月８日に閉会式を終えました。コロナ禍での開催でありましたので、事前から様々

な課題もありました。そしてまた、終わってからも様々な課題が山積みとなりました。

それらは、一自治体で片づけられる問題ではありませんで、国内・国外・世界的な課

題として残りましたので、これからみんなで頑張っていかなければならない事なのか

もしれません。 

それはともかくとして、私は個人的には十分楽しめました。恐らくこの先、私は、

自国開催は見られないであろうと思います。 

私が小学校５年生の時に東京オリンピックだったのですが、個人的には今は亡き古

関裕而先生作曲のオリンピックマーチが大好きでした。今回は使われるのかという事

が個人的にはとても気になっていましたが、閉会式で使われておりました。本当にう

れしかった。 

また２４日からパラリンピックを無観客で行うようですが、オリンピック前と違い

コロナの状況がよろしくないとの事で、大変だろうなと思いますが、できるだけテレ

ビの前で応援したいと思っております。以上で報告に代えさせていただきます。 

 

10. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・笹生教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に１件あった旨別紙

説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①工藤主任指導主事から、各学校の様子について、各学校のコロナ感染症状況、通

学路点検など学校行事についての報告・説明がなされた。 

（質疑等） 

・篠原委員から「新型コロナ感染症について、非常に心配している。学校現場に対し、

再度注意喚起をお願いしたい。」との要望があった。 

・中山委員から「日頃から通学路で危険だと思っている箇所がある。そこは点検の対

象か。」との質疑に対し、 

福原課長から「点検の対象となってはおりませんが、併せて確認します。」との答

弁がなされた。 

・山野委員から「他市では痛ましい委通学路事故の報道があった。本町でもそのよう

な事のないようにお願いしたい。」との要望があった。 

 

②笹生生涯学習室長から、中央公民館空調設備改修工事、日本遺産候補地域鋸山に

ついて、Ｂ＆Ｇ防災拠点の設置および災害時相互支援体制構築事業について、報

告・説明がなされた。 
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③笹生教育総務室長から、教育総務室関係の補正予算について報告がなされた。 

 

④福原教育課長から、各教育施設の令和２年度の利用実績について、北山泰斗氏の

絵画作品１９点寄贈について報告・説明がなされた。 

（質疑等） 

・篠原委員から「絵画寄贈の経緯は。」との質疑に対し、 

福原課長から「以前に絵画の寄付を頂いた方と美術団体が同じで、その縁で今回

の寄付を頂きました。」との答弁がなされた。 

 

11.  その他 

 ① 笹生教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明が

なされた。 

 ② 富永教育長から、１１月定例会について協議があり、１１月１８日木曜日中央公民館

で開催することに決定した。 

 

12.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和３年９月１６日 

 

鋸南町教育委員会 教 育 長 富 永 安 男 

 

 教育委員 中 山 郁 夫 

 

議事録作成 事 務 局 笹 生 いつ子 

 

 


